

告诉租户避疫良方 哈尔滨孙太荣被非法批捕

【明慧网】哈尔滨香坊区法轮功学员孙太荣，一月二十日被南岗区公安局国保大队吕炳涛等人绑架。二月十六日家属接到办案人吕炳涛的电话让去国保签字，说是孙太荣已被批捕。孙太荣被非法关押到哈尔滨鸭子圈看守所已两月。因疫情看守所不许律师会见。

孙太荣，现年五十二岁，是哈尔滨市宾县宁远镇爱国村王油坊屯人。她多年来一直在哈市打零工为生。

孙太荣将自家位于南岗区的楼房租给了原籍肇东的王柄皓和李唐的两个年轻人，他俩是同学，在租房中复习考公务员。

孙太荣看到租房的这两个与自己孩子相仿年纪、又挺上进的年轻人就非常喜爱，处处替他们着想。柄皓说考公务员要安装宽带，她就把她丈夫手机的套餐给了这孩子，为他省了840元钱；孩子租房没到期就提出不租了，孙太荣也考虑孩子自己在外不容易，哪里都需要钱，就毫不犹豫地退了按他们希望的房租钱（按中介公司出具的合同那是一分不退的）。

孙太荣看到国内疫情此起彼伏的不消停，在去给孩子送退房租款时，就告诉了两个孩子诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字吉言能提高免疫力，有效躲避瘟疫的良方，以及为什么要“三退”，就是真心想让他们多一个保命、保健康的方法！因为孙太荣亲身实践过了，法轮功提高人体免疫力，祛病健身是真实不虚的，这是科学，不是迷信。

天下做父母的不都是一个心思，希望远在他乡的儿女平安健康吗。这两个孩子当时也没有提出异议。可是，遗憾的是两个年轻人被中共洗脑灌输的是非不清了，背后



孙太荣

把孙太荣炼法轮功的事报告给了南岗区政法委，继而区公安国保跟踪绑架了孙太荣。即使这样，二零二二年一月二十至二十二日孙太荣在被非法连续羁押了五十三小时的逆境中，在警察软硬兼施逼迫她写“三书”的高压威逼下，她还是告诉被警察利用来劝其放弃信仰的亲人们，不要仇恨绑架她的警察，不要去找那两个可怜孩子的麻烦。

让我们看看孙太荣平日是个怎样的人吧。

一、修大法重获健康

孙太荣二十多岁就浑身是病，月子里受了风，得了风湿病；起“攻心番”（一种地方病）差点死了；胃下面肚子里长了一个拳头大的包，用手一摸梆梆硬，都说不是啥好玩意儿；脑袋也不知道是啥毛病，人说晕倒就晕倒，经常毫无预兆的就昏过去。一次，她端着一盆刚出锅的菜汤，一转身功夫就栽歪过去了，多亏在身边的丈夫手疾眼快接住了盆，才避免再烫伤她。她还有胆囊炎、肝郁气滞等等，还有好多说不上名的病……

家人领着她县里、市里的大医院跑遍了，西药、中药、偏方吃了不知道有多少了，打吊瓶是家常事，针灸、理疗、拔罐、糊药都听大夫的。大窗户台上摆着大大小小、各式各样的瓶子、罐子、盒子，堆的满满的，都是药。成年地熬中药，就是十多年后炉灶上烧开水，房梁还出中药味呢。别人告诉

喝蒜辫子水能治受风病，她就赶紧煮了水喝；听说哪里有好大夫，她就赶紧去抓药，一年到头挣的钱都治了病，买了药了，可她的病还不见好转。一米六的个子，体重只有就七、八十斤。

她婆婆总是嫌弃她说：“外边争块板，家里丢扇门”，这日子没法过！年纪轻轻的她不但浑身难受，受着罪，心里更是憋屈苦闷，谁想有病啊？谁不想拿钱买糖不买药啊？！她怨老天对她不公，更怨恨婆家人不理解她，偏心不帮她！那时的她真是到了家不保，命不保的地步了。

然而，天无绝人之路。一九九五年法轮功传到了他们屯，为了好病，孙太荣也跟着去炼了。让她和家人没想到的是，只几天工夫啊，她肚子里拳头大的硬包就没了！一段时间后，她头也不晕了，人也不倒了，脸上也红扑扑的，吃鸡蛋胆囊也不疼了，体重迅速增加到了有一百一十多斤。

家里、地里的活都能干了！她家人和全屯的人都见证了她起死回生的变化。这脱胎换骨的变化，只因她炼了不要人一分钱的法轮功！她常发自内心地说：“我这命是大法给的”！

孙太荣炼法轮功还不止一身病都好了，大法还把她整个人都变了，提起老杨家大儿媳（孙太荣），四邻八舍的人没有不竖大拇指的。

二、好媳妇人见人夸

早年因婆家重男轻女，孙太荣生了女儿后，婆婆不高兴，也不给看孩子。女儿五岁时跟着一帮大点的孩子到河边玩，一不小心掉河里了，孩子们吓的连喊带叫地都跑了，多亏被河道边种地的人看到救

起，她女儿捡了一条小命。可小叔子家的孩子公婆却天天手传手的抱着、扛着；公公家的地，她们花钱买都不给种，小叔子家却白种；婆婆把她结婚时给的彩礼钱“借”回去了，多少年不还，却总拿钱贴补别的孩子。婆家偏心的大事、小事、憋屈事多了……连婆家亲戚、邻居都为她打抱不平。她对婆家积怨压在心里没地方说，大夫也说她一大半的病是从气上来的。

可修炼了大法，她明白了做好人的道理，看淡了钱财，看淡了人与人之间的得失恩怨，也体谅了公婆拉扯儿孙的不易。大法从心底解开了多年她与婆家的怨，她用真心对待公婆和兄弟妯娌们。

他们俩口整年在外给人刮大白打零工，成年一身涂料，一身灰，包的再严实，鼻孔、耳朵、嘴，甚至嗓子里都是粉，连眼毛、眉毛都挂满白灰。起早爬半夜、手挪嘴攒的，挣的那叫个辛苦钱。可每次回屯她都是大包小裹地给公公、婆婆买吃的、穿的、用的。屯子里的人说起孙太荣都挑大拇指，说人家老杨家大媳妇对公婆那是“衣裳是衣裳，钱是钱”，没的说！

三、村里公认一顶一的大好人

农村全家人的吃喝年用全指望那点地。农民都知道，岗地和川地打粮可差多了。一年她家买别人家的一块好川地种，可播种时买的这块地却被另一家先播上种子了，换给她家一块岗地。她丈夫一看明摆着欺负人吗？张罗着去大队查地账，还要把那家播完种子的地垄豁了，他重播。屯里人都知道是她家占理。也有打抱不平的、也有“架火”的，眼看着一场大仗难免，村干部也为难了。

孙太荣拦着丈夫拽着劝：乡里乡亲的，打坏了对谁都不好。老天不会欺负好人的，岗地就岗地吧，能差多少？别计较了。最后在她的劝说下就种了那块岗地。大伙都敬佩地说，好人呢！人家炼法轮功的就是大量，为人处世就是不一样！

一年孙太荣婆家的叔伯伯弟盖

房子，占了她家两根垄的地，还不明说。农村人对土地那是寸厘儿不让，更别说两根垄的地了。因为盖房前后延出一点打破脑袋，都不是新鲜事！孙太荣的丈夫觉得这兄弟处事也太欺负人了，这事要被熊住了，他在屯里一辈子都抬不起头了。他可不能吃这哑巴亏，于是蹦高要找人家干仗。

孙太荣一直劝说丈夫：大法给了咱一个完好的家，给了咱好身体，咱干啥活都不犯愁了，这几年功夫咱家盖了大砖房，还添了大儿子，咱一家四口没病没灾、和和气气的还有啥不满足的？别为这事伤了家族的和气，真把谁打坏了就更犯不上了，都是亲戚里道的；大法让咱做好人，那不能光说在嘴上的，得实实在在的做出个样儿——“让他三尺有何妨”？！

她丈夫当时就睁大了眼睛。他不得不佩服，这大法能把他媳妇变成这么大量的人。大伙也都说不服（法轮功处事）还真不行！

有一年，就是占地的这个弟弟家的媳妇得了子宫癌，到城里看病。孙太荣当自己亲弟弟一样，跑前跑后地帮忙，送饭送粥地照顾弟媳；弟弟家钱不足，她还给凑了一万块钱先垫上手术费，感动的弟弟、亲戚直掉泪。屯里人听说了，都竖着大拇指说她是一顶一的好人啊！

二零一零年夏天，孙太荣在哈尔滨会展中心干活时，从梯子上掉下来，直接摔晕了过去。包工老板和其他人赶紧把她抬车上，往省医院拉。她醒后说：我没事，不用去医院了，检查得花多少钱啊。包工老板不放心，怕算后账，还是要去医院检查。孙太荣说，你放心啦，我是炼法轮功的。一不会讹你，二有师父保护，我不会有事（后来依着老板去检查了，真是哪也没坏）。包工老板感激地说：我算真见识炼法轮功的了！换别人没事也得讹俩钱花，这要真出了事，我这趟活就都白包了！

十好几年，孙太荣和丈夫给人

刮大白、刷房子，不论雇主在不在现场，她们都凭良心做，不偷工减料，不糊弄。她的活都是上家给介绍下家，活源不断。

孙太荣俩口起早贪黑、凭着勤劳的双手，硬是在城里置办起了一个安稳的家，还给儿子也买了房子。她总是感叹说，要不是学了大法，能不能活到这时候都不好说了，更别说买房了。这家的一切都是大法给的。

她无限感激法轮大法带给自己及全家的福德，更想让她身边接触到的善良人们都得到大法的福佑。尤其是面对全国此起彼伏疫情频现的当下。

就是这样一个勤劳本份、知恩感念的好人，这样一个村里屯外人见人夸的好人，却在太年前无辜被抓了！

真是让老百姓想不明白啊！法律理应是保护好人的呀！被警察抓的应该是对他人人身和生命财产造成危害的坏人啊！可是，现在谁是被孙太荣伤害的人呢？！

国保警察、政法官员，你们都是执法之人，你们比老百姓更知道国家的根本大法《宪法》35、36条明确规定了公民有信仰的自由。《宪法》保护公民拥有信仰书籍、资料不受侵害。你们就照实说，像孙太荣这样讲良心的农村人，能妨碍着国家哪条法律实施不了呢？！

请你们依法行事，设身处地给为老百姓摆摆理，凭着良心为百姓说句公道话，帮助孙太荣早日回家吧。家里老人、孩子过日子都指望她呢。

南岗分局国保办案人：吕炳涛 13303606266（1970年6月出生 警号 017345 主任科员）

参与协助绑架的南岗区宣庆派出所片警李福民 15636827199

国保大队警察：刘业宏，13704810700；王镇；蔡某 15636838631



迫害法轮功 法网难逃